

镇安项目部与业主共同开展党建互联共建启动会

本报讯 为深入贯彻党的十九大精神,坚持和加强党的全面领导,促进大党建工作。7月4日,镇安抽水蓄能电站C1标项目部和中铁十一局镇安抽水蓄能电站Q1标项目经理部与国网新源陕西镇安抽水蓄能有限公司共同召开了以“同心圆·党旗红”为主题的党建互联共建启动会。

陕西镇安抽水蓄能有限公司董事长、党委书记蔡军,陕西镇安抽水蓄能有限公司总经理王辉伟,其他镇安公司党委成员、各党支部委员,中国水电三

局第一分局副局长、项目党工委书记、常务副经理兼党支部书记王永刚,项目其他党工委委员、党支部委员、Q1标支部成员等参加启动大会,会议由陕西镇安抽水蓄能有限公司总经理王辉伟主持。

会上,首先由王辉伟宣读党建互联共建会议议程以及实施方案;其次,进行了镇安电站地下厂房、上库调压井、1号泄洪排沙洞、2号泄洪排沙洞等片区“党员安全督查服务队”授旗仪式。随后,蔡军在会上强调,各方要高度重视党建互联共建工作,同时,要把生产经营工作与

党建工作相融合,并且落到实处;最后蔡军高度肯定了公司、分局和项目对党建互联共建做出的贡献,并赞赏了三局在基建领域取得的成绩,表示今后会与各参建单位加强交流合作,共同进步。

王永刚表示,项目部今后会积极配合业主推动大党建工作,努力实现镇安抽水蓄能电站各参建单位的“共识、共建、共商、共享”,在工程建设中加强交流合作,取长补短,互利共赢,极力打造“安全、优质、廉洁、和谐、美丽”的基建工程,努力使党旗更红、品牌更亮。(谢梅)

机械制造厂组织技校生开展技能比赛活动

本报讯 为了进一步提高技校生的实践操作能力,围绕劳动竞赛活动计划,结合制造安装分局机械制造厂的实际,6月25日到28日,机械制造厂工会组织新分技校生在金结二车间进行了为期4天的技能比赛,厂技术部、质量部门进行现场指导监督,这次比赛是对技校生近两个月工作的一次考核。参加本次比赛的有9名技校生。

28日比赛结束后,分局副局长兼机械制造厂厂长黄修安、机械制造厂党支

部书记李彦彪对这次技能比赛中拼装的旬阳电站的埋件进行了点评。随后,厂内还会对新分技校生进一步加强培训,提升技校生的职业技术和业务素质,发挥“劳动竞赛”的作用,激励职工爱岗敬业、刻苦学习、不断进取、敢于创新,甘于奉献的活动载体,实现自身素质上层次、技术技能上等级、本职工作出成果的目标。

通过开展这次技能比赛,充分展示了新员工工作风采和工作态度,激励了

新员工努力成为一名合格的水电工人的热情,同时也为企业留住更多的技术人才做铺垫。(乔华)

公司各单位开展“金秋助学”捐款活动

7月1日上午,国际公司在总部机关启动了以“爱心助学 让梦前行”为主题的2019年金秋助学活动,机关全体人员参加了启动仪式,并积极奉献上了自己的一份爱心。活动现场,大家积极踊跃,纷纷主动献出爱心、捐出善款,现场共筹得善款2500余元,将严格按照规定全部用于国际公司困难职工家庭的子女教育、升学就读等帮扶事项。

7月4日,西藏公司组织开展“爱心接力 筑梦启航”金秋助学捐款活动。活动前,大家集中学习了公司工会印发的《金秋助学基金管理办法(暂行)》,进一步了解了金秋助学活动的宗旨、目的等主要内容。此次金秋助学捐款活动得到了广大员工的积极响应和支持,包括3名外聘人员在内的18名员工共计捐款1220元。按照要求,西藏公司工会工委对捐款明细进行张榜公布。

日前,第四分局机关党委、工会组织机关

人员开展2019“金秋助学”捐款活动。机关工会认真组织、周密部署,确保活动有序进行。除现金捐赠方式外,电子二维码收款也为实现多渠道助学捐赠提供了便捷的形式。

7月5日,华中公司组织全体员工开展“金秋助学”捐款仪式,大家集中学习了公司工会印发的《金秋助学基金管理办法(暂行)》,使广大员工进一步了解了金秋助学活动的宗旨及目的。随后由华中公司领导带头,机关全体员工积极参与,积极为公司广大困难职工捐款爱心。

7月4日下午,西安浐悦府项目部开展“金秋助学”圆梦捐款活动。捐款仪式上,项目领导对助学金的募捐及管理使用进行了说明,并带头进行捐款,本着自愿、金额不限的原则,项目部全体职工积极参与,献出一份自己的爱心。

杨联东劳模创新工作室
上半年专利成果丰硕

本报讯 2019年上半年,公司“水电三局杨联东劳模创新工作室”专利获得大丰收,工作室新获国家授权专利7项,新受理专利9项,今年申报的专利已经向市政和其他专业扩展和渗透。截至2019年6月30日,成立两年的“水电三局杨联东劳模创新工作室”,共计获得国家授权专利35项,涉及多个专业领域,不仅有利于巩固水电三局在压力钢管施工领域品牌领先地位,同时对水电三局扩展市政等其他非水电领域提供强有力的技术支持。

在中国共产党成立98周年之际,“水电三局杨联东劳模创新工作室”全体成员将以饱满的工作热情,大力弘扬劳模工匠精神,积极开拓创新,锐意进取,在干好本职工作的同时,不断取得丰硕专利成果,向党的生日献礼。

(杨联东)

(综合报道)

公司各单位开展“安康杯”竞赛知识答题

本报讯 7月1日上午,国际工程公司在总部组织机关全体人员参加了“全国职工劳动安全健康与交通消防应急法律法规知识普及”答题活动。答题活动开始前,国际公司工会宣讲了“安康杯”竞赛活动的目的、要求和重点,并带领在场职工认真学习了《全国职工劳动安全健康与交通消防应急法律法规知识》普及读本及其重点内容,不断加强职工群众的安全健康意识教育,为健

全公共安全体系工作做好知识储备。

日前,职工医院工会组织认真安排全院职工学习《全国职工劳动安全健康与交通消防应急法律法规知识》,结合学习内容利用近一周时间开展了知识竞赛答题活动,实发答题试卷172份,收回172份,在册职工参答率100%。各科室利用晨会对学习教材集中学习,重点普及新修订或修正的法律法规条例。

(王倩 李诗)

公司各单位扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育

公司总部

6月28日,公司市场营销中心党总支组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育学习,认真传达了股份公司及公司党委的主题教育会议精神及安排部署,并动员部署了党总支主题教育工作。党总支书记薛峰为全体党员上了“不忘初心、牢记使命”主题教育的党课并分享延安学习心得。薛峰强调,在紧抓市场开拓的同时落实好“不忘初心、牢记使命”主题教育工作正当其时,全体党员同志要不忘共产党员的初心与使命,发挥党员先锋模范带头作用。

第二分局

6月28日,第二分局机关组织全体党员到爱国主义教育基地——柯渡红军长征纪念馆开展参观学习,回顾红军长征历史,重温入党誓词。

7月1日,老挝南公1项目参建各方召开“不忘初心 牢记使命”专题教育系列活动。活动以“牢记政治生日,追忆入党初心”为主题,为党员过政治生日;各方党员进行交流分享;南公1项目党支部副书记王志山为大家上了一堂主题为“铭记党史,不忘初心牢记使命”的党课,呼吁全体党员同志铭记党史。

第五分局

为纪念建党98周年,喜迎新中国成立70周年,回顾党的光辉历程和伟大成就,茅洲河项目部党支部组织全体党员和入党积极分子开展了“不忘初心,牢记使命”主题党日,参观深圳(宝安)劳工博物馆,接受爱国主义教育和革命传统教育,感受改革开放以来深圳整个城市的变化过程。通过参观,全体人员深刻体会到了今天的



幸福生活来之不易,大家纷纷表示,要继承和发扬老一辈革命家的光荣传统和优良作风,立足本职岗位。

国际工程公司

6月28日,东南亚分公司党支部开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,支部副书记杨振宇通过视频会议组织分公司所有支部党员参加了此次主题教育活动。大家重温了入党誓词,进行了党课学习,以平凡的实际行动向党的98岁生日表达崇高敬意。大家表示作为长期驻守在国外地区的共产党员,要不忘为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴的入党初心和使命,在异国岗位上发挥党员先锋模范作用,为企业的国际业务贡献力量。

华中分局

6月27日,华中公司党支部书记杨鑫同志以“不忘初心,牢记使命”为主题,为全体党员、积极分子讲了一堂生动的党课,引导华中公司全体党员干部自觉践行初心使命,“守初心、担使命、找差距、抓落实”。杨鑫结合华中公司工作实际,深刻解读了

共产党员的初心和使命,党课主题深刻,观点鲜明。在接下来的工作中,华中公司全体党员将充分发挥党员的先锋模范作用,蹄疾步稳,真抓实干,推动华中公司各项工作继续发展。

基础建筑分局

6月28日,基础建筑分局党委组织全体机关党员干部前往革命圣地延安开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,重温党的光辉历史、传承红色基因,弘扬“延安精神”,开启一场不忘初心的红色之旅。在极具鲜活立体的环境中去聆听和感受那个年代共产党人自力更生、奋勇向前的坚定信念以及胸怀全局。通过参观学习全体党员同志更加深刻地认识到作为一名共产党员所应担负的使命和责任,在新时代做好“延安精神”的传承带。

基地管理中心

6月27日,基地管理中心离退休服务处党总支组织全体党员到安康市中原镇观沟乡苏维埃政权遗址开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动,重温红色历史,接受党性教育。在解说员的引领和讲解中,大家重温革命历程,感受革命前辈艰苦岁月中英勇斗争的光荣历程。随后靳卫东现场以《不忘初心、牢记使命》为题讲授了党课。号召全体党员,进一步坚定理想信念,增强党性观念,严守政治纪律。

路桥分局

7月1日,路桥分局党委书记马骏以《传承红色基因,做守初心担使命的合格党员》为题,为机关和西安片区项目党员讲党

课,共同学习党在长期的革命斗争中形成的红色精神,共同追寻感悟共产党人的初心和使命。

6月29日,路桥分局党委组织分局机关党支部、品质西安线缆落地项目党支部、西咸项目党支部、昆明路项目党支部党员、积极分子赴革命旧址薛家寨和红色革命基地照金纪念馆开展“不忘初心、牢记使命,追寻红色足迹,弘扬革命精神”主题教育。

设备物资公司

6月26日,设备物资公司西安在岗党员、入党积极分子和部分业务骨干,在公司党总支书记谢凯同志的带领下,赴陕西省渭南市渭华起义纪念馆,开展“不忘初心、牢记使命”主题党日现场学习,引导广大党员干部追寻革命先辈足迹,体悟党员初心使命。参观结束后,大家一致表示,要以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,自觉传承红色基因,严格遵守“守初心、担使命,找差距、抓落实”,以自己的实际行动践行共产党员的初心和使命。

西藏公司

6月28日,西藏公司组织全体党员职工,通过视频学习了习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神;党政工作部带领大家学习了股份公司及公司“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议会议精神。史敏超对主题教育工作部署的时间、范围、总要求、目标、根本任务、重要内容、重要意义和四个要求等重点内容进行了详细介绍。为确保主题教育取得实实在在的成效,西藏公司结合实际情况,对学习资料不断进行丰富完善。

(综合报道)